

保险业首单“沪伦通”将上市

中国太保完成此次GDR发行价为每份17.60美元

本报讯(首席记者 谈璵)中国保险业首单沪伦通全球存托凭证(GDR)——中国太平洋保险(集团)股份有限公司GDR发行取得关键性成果。此次发行完成后,中国太保将成为国内首家发行GDR的保险公司和首家A+H+G(上海、香港、伦敦)上市的保险公司。

6月16日,中国太保在上交所、香港联交所及伦交所三大平台发布公告称,确定本

次GDR发行的最终价格为每份GDR17.60美元,在超额配售权行使之前发行的GDR数量为102873300份,募集资金总额为18.106亿美元(假设超额配售权悉数行使,募集资金总额则为19.916亿美元)。本次发行的GDR预计于2020年6月17日(伦敦时间)开始附条件交易,预计于6月22日(伦敦时间)正式在伦敦证券交易所上市。

在中国太保GDR发行路演期间,全球投资者兴趣浓厚、下单踊跃。簿记建档认购倍数约3倍(不含基石投资者),最终投资者结构以基石投资者和长线投资者为主。在当下极其复杂多变的资本市场环境下,中国太保在监管机构的价格指导区间内完成此次GDR最终发行定价,为每份17.60美元。此番顺利完成定价,意味着中国太保GDR发行已实质性圆满完成。

本次发行中,Swiss Re Principal Investments Company Asia Pte. Ltd.(瑞士再保险集团成员之一)作为基石投资者认购28883409份GDR,占本次发行GDR总数(超额配售权行使前)的28.08%,且锁定了三年的禁售期。瑞再认购GDR及长期持有承诺体现了其对中国太保长期投资价值的认可以及对中国保险业长远发展的信心。

上交所获上半年全球IPO冠军

本报讯(首席记者 连建明)德勤6月16日发布的报告显示,受科创板新股发行大增影响,上交所以1105亿元人民币融资额夺得2020年上半年全球IPO冠军。港交所由于京东、网易二次上市带来的大型新股发行,上半年融资额771亿港元,成为上半年全球IPO第三。第二为纳斯达克,上半年发行46只新股,融资额1090亿港元。

根据德勤中国全国上市业务组发布的

报告,今年上半年中国内地新股发行速度大幅加快,共发行117只新股,同比增长83%;融资1381亿元,同比增长129%。其中,上交所发行72只新股,融资1105亿元,逾半数来自科创板新股,成为全球新股融资第一,京沪高铁以307亿元融资额,成为上半年全球规模最大的IPO。

港交所上半年发行59只新股,数量同比下降22%,但融资额为871亿港元,同比

增长25%,主要是京东、网易这样的大型IPO,其中,京东以301亿港元融资额成为上半年全球第二大IPO。

对于中概股回归,德勤中国全国上市业务组华东区副主管合伙人谢明辉表示,中概股到香港二次上市,大多数是TMT的新经济公司,有利于改变香港股市传统产业为主的结构,也有利于提高中概股的活跃度和估值水平,这些公司进入港股通后,会受到南

下资金的追捧。预计全年有5—8只中概股到香港上市,2020年全年香港将会有大约130只新股上市融资1600亿—2200亿港元。

对于科创板,德勤中国全国上市业务组中国A股资本市场华东区合伙人赵海舟表示:“能够见证科创板高速增长,它现在已成为许多新兴创新、新经济企业,尤其是科技、医疗与医药行业企业的上市枢纽。”

德勤中国预计科创板全年或有100—120家企业登陆,融资额达到1100亿—1300亿元人民币,而主板、中小板及创业板全年估计约有130—160只新股融资约达1700亿—2200亿元人民币。

深入学习“四史” 坚守初心使命

开启家门口的“四史”学堂

普陀区党群服务中心推“七个一”课程

本报讯(记者 江跃中)78篇革命故事,揭开了“石库门里的红色秘密”。近日,同普路925号普陀区党群服务中心初心礼堂内,一堂精彩的读书分享会,吸引了来自全区8个机关、企事业单位、“两新”党组织百余名党员观摩。作为普陀区“家门口的‘四史’学堂”重磅课程的首讲,主办单位普陀区党群服务中心联合星舍公益基金会、钟书阁,邀请到了著名作家叶辛带来他的新作《石库门里的红色秘密》,现场分享创作历程和体会感悟。

《石库门里的红色秘密》的书中故事,纵向上主要涵盖中共建党时期和第一、第二次国内革命战争时期,横向上包括党的建设、武装斗争、工农运动、思想文化运动、妇女运动、学生运动、隐蔽战线斗争等各领域,现场党员在叶辛的创作感悟中身临其境,深切地感受到了上海这座光荣城市的精神魅力,为身居上海、奋斗在上海而格外自豪。在回肠荡气的革命洗礼中,也更深刻理解了用好上海丰厚红色文化资源的重要性,知史爱党、知史爱国,才能更好地从历史中汲取智慧力量,更好地凝聚众志成城、共克时艰的强大合力,树立起将本职工作与“四史”学习教育结合,把学习教育落到实处、取得实效的信心和决心。

据了解,普陀区建立“家门口的‘四史’学堂”,在普陀区党群服务中心,面向全区党组织推出“七个一”的学习课程,包括上一堂党课、温一回誓词、观一场展览、谈一次体会、领一个心愿、捐一本书籍和提一条建议,将学“四史”、谈“理想”、话“担当”、做“公益”有机结合。全年预计为各领域党组织“量身定制”250场有主题、有特色、有实效的学习课程,并通过线上平台,供全区3300多个基层党组织,8.8万余名党员点播学习。同时,依托全区375家基层党群服务阵地,围绕回顾普陀党史、感悟苏河变迁、领略城市发展等主题,分别建立每周课堂清单,供周边楼宇、园区、社区党组织和党员就近预约学习。

暴雨过后申城菜价未上涨

客菜主产区已从原来的南方顺利过渡到北方

本报讯(记者 张钰芸)尽管暴雨和高温接连到来,但这两天申城菜价未现明显上涨。记者昨天走访市场后发现,上海的客菜主产区已从原来的南方顺利过渡到北方,各类花色品种供应丰富,部分品种的批发价出现下跌。

“这两天蔬菜价没什么变化,我买的米苋3.5元一斤,青菜3元到5元一斤,西兰花还是不便,要七八元一斤,但鸡毛菜的价格下来了。”家住杨浦区的张阿姨告诉记者,原本还担心暴雨过后菜价上涨,但昨天在附近小菜场兜了一圈,发现各类蔬菜价格变化不大。而在长宁路上的家乐福中山公园店,绿叶菜的价格和供应量也都维持在正常水平。生菜2.95元/斤,红米苋3.45元/斤,菜心3.4元/斤,空心菜3.1元/斤,芹菜3.45元/斤,黄瓜4.8元/斤,西兰花8.45元/斤……记者在蔬菜区转了一圈,发现大部分蔬菜都在3元到5元之间,即便是下午,供应的品种还是很丰富。

记者昨从上海蔬菜集团获悉,本周江桥批发市场蔬菜混合均价255.8元/百公斤,环比265.2元/百公斤,降幅3.5%。同比去年248元/百公斤,增加7.8元/百公斤,增幅3.1%。本周蔬菜混合均价小幅略降,部分蔬菜批发价环比上周有一定的下降。山东、宁夏的白菜、黄瓜等新鲜蔬菜已批量进入江桥市场。



菜场防疫不松懈

为抓好疫情常态化防控,沪上一些农贸市场、菜市场进一步强化各项防疫工作,防止疫情反弹。

东江阴街菜场每天对摊主测温两次;摊主、顾客进菜场必须戴口罩,测体温;增加每日消毒频次,对生鲜摊位的秤具、摊台等进行清洁消毒;备免洗手液,供顾客使用。杨建正 摄影报道

保企业就是保民生

浦东为企业提1600亿元额度专项信贷支持

本报讯(首席记者 宋宇华)保企业就是保民生!浦东为企业提1600亿元额度的专项信贷支持,服务企业数超过1.2万户,其中中小微企业超过1万户。昨天,浦东新区召开做好“六稳”工作落实“六保”任务信用赋能助力企业发展大会。

提供专项信贷支持

会上发布了《浦东新区做好“六稳”工作落实“六保”任务,信用赋能助力企业发展行动方案》《浦东新区做好“六稳”工作落实“六保”任务,“信用赋能金融助力”推动经济社会发展专项行动方案》。浦东新区金融局与国家开发银行等10家银行签署了银政战略合作协议,中国银行等10家银行与100家

企业代表签署了贷款授信协议。

这10家银行,围绕保民生保就业稳外贸、六大硬核产业、在线新经济、小微企业等重点领域,将为浦东新区企业提供1600亿元额度的专项信贷支持,服务企业数超过1.2万户,其中中小微企业超过1万户。

当天,浦东新区相关负责人和国家开发银行等10家银行负责人,共同开通了线上“浦东新区企业信用赋能综合服务平台”。该平台全方位提供信用惠企综合金融服务,包括“信用政策”“企业信息”“信用融资”等功能模块。目前,工商银行、建设银行、农业银行、中国银行、交通银行、浦发银行、上海银行等银行,已在平台上定向推出“浦信优贷”“浦东增信贷”“浦云税贷”等7个浦东专属

信贷产品,提供近35亿元信用贷款,预计到年底将服务近5000家浦东企业。

守信受益信用有价

诚信是企业的立身之本,也是企业发展壮大的基石。浦东新区工商联、浦东新区总商会联合发起了《以诚兴业、以责担当,倍增发展,保障就业,致浦东新区各商会组织、各民营企业的倡议》,号召全区民营企业守信好信、讲担当,用好信、谋发展。

在金桥园区,积极开展信易租、信易行、信易停等“信易+”惠企综合金融服务,营造“守信受益、信用有价”的良好园区环境。会上,金桥管理局向企业代表颁发了“信易租”入驻金钥匙及“信易行”通行证。

今年以来,浦东新区统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,推动实施信用赋能助力企业发展“八大专项行动”,进一步创造更好环境,提供更优服务,激发更大活力,努力形成更多新的增长点和增长极。